



## 快乐的三亚之旅

市中区文化路小学二(9)班 小记者 丁政宇 辅导老师 秦甫

假期里,爸爸妈妈带我去看海,我们来到了美丽的海滨之城——三亚。

三亚在我国最南端,这里的海水清澈见底,这里的沙滩洁白、细腻,这里还有绵延十几公里的椰树构成的“椰梦长廊”,这里的每一处都展现着

纯正的海岛风情。

我们的足迹遍布了亚龙湾、大东海、三亚湾、海棠湾及蜈支洲岛,这些海湾之中我最最喜欢三亚湾,因为在那里我可以捡到各种各样的贝壳和珊瑚,它们有的像参天的大树,有的像飞翔的小鸟,有的

像奔驰的骏马……我更喜欢在海边尽情的跟海浪玩耍,看我的姿势,像不像展翅翱翔的雄鹰?

不知不觉中,短暂的旅行就结束了,我们再次乘飞机从南方穿越到北方,这真是一次开心难忘的旅程!

## 开心的一天

市中区鑫昌路小学四(5)班 小记者 孙雨桐 辅导老师 张飞

假期里,作为小记者的我和爸爸一起参加了亲子活动——摘草莓,早早的我们跟随旅游车来到了草莓种植基地。

一下车,我就兴奋的要采摘,爸爸就告诉我说要摘红红的,大大的,那样的新鲜还好吃。听完爸爸的叮嘱我就去“奋斗”了。

大棚里好热啊,人也很多,这个时候要是能有一根冰棍吃的话,那就真是“冰火两

重天”了,还是赶快摘草莓吧。我小心翼翼地摘下一颗草莓,那草莓香喷喷的,还带有晶莹剔透的露珠。我慢慢地把它放到嘴里,用牙齿轻轻一咬,汁水流出来,真甜,还有一股牛奶的味道呢。草莓那可口的味道让人百吃不厌,我边摘边吃,吃了一颗又一颗,吃得嘴巴脸蛋都红红的,爸爸说

我好像化妆了似的。我只顾着吃,爸爸在一边

已经摘了满满一盒了,我赶紧给爸爸帮忙把盒子封起来,一起把摘到的草莓称重付钱。我很喜欢这种摘草莓的方式,给人自由,让人自由选择。这种采摘的方式跟我们刚学习的语文课文第六课《最佳路径》里面的例子是一样的,让我也真实的体验了一把。

这个星期六是我过得最开心的一天。

## 游古城天后宫

台儿庄区实验小学五(5)班 小记者 尚柯睿 辅导老师 姚转移

假期,我和朋友一起去古城游玩,古城的古建筑有许多,但令我记忆最深刻的则是天后宫。

天后宫位于船形街中段,门前有一个不大的院子。院子里有许多小和尚的雕塑,它们憨态可掬,神态各异。有的伫立在一块大石头上,好像在和游客们打招呼;有的躺在地上,头枕着石头,面朝天空,无忧无虑地睡觉;有的端坐在书桌前,托着腮,摇头晃脑在阅读;有的挑着一根扁担,扁担的两头挂着盛满水的水桶……

参观完雕塑,再向北走就是天后宫了。天后宫门前有六

根很粗的石柱,每根石柱上都盘旋着一条石龙,那石龙栩栩如生。据导游介绍说,天后宫的风格是闽南风格,是祭祀海神妈祖的宫殿,这座天后宫是大陆同类建筑中规格最高的一座。

踏入天后宫,只见里面金碧辉煌。妈祖的塑像端坐在大殿正中,头戴金冠,身着金色长袍,右手持玉如意,神态安详。妈祖原名林默,传说林默出生时天变紫色,地动山摇,有一道红光从西北天空射入林家卧室,突然,轰隆一声响,如山崩地裂,似春雷滚动,室内红光耀眼,香气袭人,林默

便下凡了。林默幼年时期就神通广大,能乘席过海。二十岁那年,升天化为海神,护佑航船安全。

在妈祖左边的是注生娘娘和福德正神,而在妈祖右侧是太威殿,殿里有六十位神神的塑像。殿里除了有惟妙惟肖的塑像外,还有许多精美的壁画。其中,最巧妙的莫过于西面的墙上那幅画了。画的巧妙之处在于——无论观画者站在哪个角度,画中的人的眼睛总是盯着观画者。你说奇妙不奇妙?

天后宫真是一座精美的艺术品!我和朋友都赞叹不已。

## 划船

薛城区实验小学五(3)班 小记者 褚中华 辅导老师 李艳秋

“让我们荡起双桨,小船儿推开波浪,海面倒映着美丽的白塔……”每当我哼起了这首歌,我就想起了我童年划船的乐趣。

假期里,我闹着要和爸爸妈妈去梨园划小船,爸爸妈妈答应了。来到梨园,首先映入眼帘的是梨花,它们一个个争奇斗艳,让人看了如痴如醉。但是,这样的景色还是迷不住我,我当然是想去划小船了!

到了小河边,已经有很多人在那里玩了,有的划小船,有的捡贝壳,有的打水战,真有趣呀!我和爸爸妈妈咨询划小船多少元,老板说5块钱10分钟,我们给了他5元后就划着小船进入了河中心。刚开始我心里想:这河深不深呀,我会不会掉下去呀?但是,过了一會兒,这所有的忧虑都成了快乐。爸爸娴熟地驾驶着小船,我和妈妈在一边谈笑风生。突然,有一个小浪头向我们冲来,把我们都弄得全身都

是水。看着爸爸轻松地驾驶着小船,我也想试试,便说:“爸爸,你让我划一会,行吗?”“行。”爸爸爽快地答应了。我手里拿着浆,使劲往前撑,小船一点也不听我的话,在河水里直打转。怎么回事呀?我既困惑,又着急。爸爸这时告诉我:“不要急,双手握住浆,轻轻地,平均用力,注意节奏。”果真过了一会,小船就听话了,犹如少女在河里跳着优雅的舞蹈。我欢快地撑着浆,差不多有了十分钟,我就累得不行,只好把浆递给了爸爸。

太阳偏西了,游玩的人们三三两两地离去,喧闹的梨园渐渐恢复了平静,只有几只小鸟还在沐浴着晚霞的余晖,在水天之间自由自在地飞翔着。

虽然这一天的游玩又苦又累,但是我的心里总有一种说不出的快乐。回家的路上,我再次唱起了“让我们荡起双桨,小船儿推开波浪……”

## 父爱如山

市中区逸夫小学五(2)班 小记者 张博栋 辅导老师 李光

父爱是大海,子女是一艘艘轮船,永远驶不出港湾,父爱是天空,子女是一只只小鸟,永远飞不出那辽阔的天空。

有一天,老师告诉我,她以我的名字报名“小青蛙报”演讲比赛,要我准备准备。放学后,我把这件事告诉爸爸,爸爸说:“好,多锻炼锻炼,有好处,我们要好好准备。”说完,他打开电脑,在网上搜寻适合我朗诵的材料。

从这以后的几个夜晚,都能看见爸爸在电脑桌前的身影。第四天的晚上,爸爸满面笑容地说:“爸爸帮你找到好文章了,就朗诵《春》吧,我把诗词打印好了,给。”我接过那张纸,轻轻地读了一遍。嘿!爸爸找的这首诗读起来琅琅上口,词句优美,通俗易懂,真是篇好文章!

文章选好了,我开始练习起来。开始,我总是将前后鼻音读错,有时还读错字。爸爸都不厌其烦地一遍遍纠正,还教我窍门,如何把才能读得有

感情。我几次想半途而废,爸爸鼓励我,我又开始读起来……终于,经过一个星期的练习,我能有感情的朗诵这篇《春》了。

比赛前一天晚上,我在家里大声朗诵着,总觉得少了点什么。爸爸说:“来点音乐就好了。”“对呀,音乐配上去,效果肯定更好。”我也赞同。于是,我们下载了一首歌,录在磁带里。朗朗的朗诵声伴着悠扬的歌声,爸爸竖起了竖起了大拇指。

第二天比赛,我那别出心裁的音乐和优秀的文章帮助我获得了一等奖。我想:如果没有爸爸的帮助,我就获得不了今天的好成绩了。

关于父爱,人们的发言一向是节制而平和的。母爱的伟大使我们忽略了父爱的存在和意义,但是对于许多人来说父爱一直以特有的沉静的方式影响着他们。父爱怪就怪在这里,它是羞于表达的,疏于张扬的,却巍峨持重,所以我说:“父爱如山。”

# 暑期征文开始了

亲爱的小记者们:

令人期待的暑假终于到来了,在这个暑假里你有没有什么特别的假期计划,有没有一场旅行让你记忆犹新,或者你身边又发生了哪些有趣的故事,赶快把你的想法和感受写成文字告诉我们吧,与所有人一同分享你精彩的暑假。

小记者们可以围绕以下题材进行选材、写作:

文字类:校园里的新鲜事 假期见闻 新学期打算

摄影、书画类:用相机和手中的画笔,捕捉与大家生活息息相关的事件,“留住美好瞬间”记录成长的脚步。风格要求多样,以瞬间反映景物或事件的精彩过程。

择优选用征文的小记者,由“北京童年”免费制作“照的和画儿一样的北京金色童年摄影卡”2张。

小记者投稿邮箱: zrbxjz@126.com  
枣庄日报小记者团

## 大熊猫的自述

山亭区实验小学三(1)班 小记者 王昌鹏 辅导老师 刘洪会

我是国宝大熊猫,我的头和身子是白的,四肢和耳朵却是黑的,我的眼圈也是黑的,有时人们还以为我的黑眼圈是熬夜偷吃竹子才这样的。嘿嘿,其实你们猜错了,我天生就是这样的。

每到用餐时间,饲养员就给我抱来一大堆竹子。我不管三七二十一,一上来就向饲养员扑去。拿到竹子后,我先咬断竹子,再一根一根地扯断竹枝,狼吞虎咽地吃起来。要是别的熊猫偷吃我的竹子,我上来就和他打个几百回合,直到他不再偷吃我的竹子时,我才罢休。

我渴的时候,就到小溪

旁,用爪子刨出一个水洼,“咕噜咕噜”喝起水来。喝干了,被小溪的水填满了。直到我的肚皮被撑成大西瓜的样子,我才停下。

我性情温顺,但有时特别淘气。我常常趁饲养员不在时,偷偷地潜入屋内,偷吃竹子。有时我也会经常拿起勺子跑到屋外,把勺子丢得很远很远,或者把铁锅挂到屋外的大树上。这时饲养员回来了,看见了挂在树枝上的铁锅,不由得捧腹大笑。

我还是一位“和平与友好的使者”,我国领导人把我当成礼物送给一些友好的国家。这就是我,你们喜欢我吗?

